Bewegung und Aufbau der Erde
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2. Schritt: Den gesuchten Ort einordnen
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2. Schritt: Den gesuchten Ort einordnen
Beachte dabei: Liegt der gesuchte Ort west-
lich vom gegebenen Ort, dann ist es friiher;
liegt er 6stlich, ist es spditer.

3. Schritt: Zeitdifferenz berechnen
Berechne mithilfe der im ersten Schritt er-

2 Benenne mithilfe von Karte 2
a) Linder, in den eine Zwischenzeit gilt;
b) die Anzahl von Zeitzonen in Europa, China
und Russland;
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3 Ein Flugzeug fliegt um 1.00 Uhr von Berlin

nach New York in acht Stunden. Wie spiit ist

Koln Erfurt Gorlitz 3. Schritt: Zeitdifferenz berechnen

710 11=°0 151 o Multipliziere die Anzahl der Meridiane mit mittelten Angaben fiir die jeweils gegebene es bei der Landung in New York und Berlin?
vier Minuten und addiere bzw. subtrahiere Zeit eines Ortes A die Zeit in Ort B.

? Uhr 12.00 Uhr ? Uhr sie von der gegebenen Zeit.

wahre Ortszeit

Héchststand der Sonne und wahre Ortszeit
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